

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:晴,雷阵雨,最高33℃,最低23℃ 明天:晴,多云,最高33℃,最低24℃

2022年6月15日 星期三 农历壬寅年五月十七 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22032期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

市委中心组举行《习近平在上海》《当好改革开放的排头兵——习近平上海足迹》学习讨论会暨《当好改革开放的排头兵——习近平上海足迹》出版座谈会

把殷殷嘱托化为强大动力 更奋发有为推进上海发展

李强要求带着感情学、联系实际学、深入持久学

>>>详见第2版

凡人微光汇成城市精神闪耀星河

上海市精神文明建设工作会议上午召开,四位亲历者讲述大上海保卫战中的坚守与感悟

打浦桥街道蒙西居民区书记 尹晓芸

“在80个日夜里,我们感受到了来自五湖四海的温暖力量。”

瑞金医院副院长 陈尔真

“我们竭尽全力与病毒拼速度,顶住极限考验,交出了我们医务人员的答卷。”

上海大学学生 包思憶

“我是大学生,是共青团员,更是一名入党积极分子,在社区需要我的时候,我应该挺身而出。”

新民晚报特聘首席记者 潘高峰

“我尝有匮乏,邻里能相分;我尝有不安,邻里能相存。我觉得这一点特别‘上海’。”

>>>详见第3版

中共上海市委常委会决定

十一届市委十三次全会6月20日召开

本报讯 中共上海市委常委会日前决定,2022年6月20日召开中国共产党上海市第十一届委员会第十三次全体会

议。全会的主要议程是:审议并通过关于召开中共上海市第十二次代表大会的决议;审议并通过中共上海市第十一届

委员会向中共上海市第十二次代表大会的报告(讨论稿);讨论中共上海市第十一届纪律检查委员会向中共上海市第十

二次代表大会的工作报告(送审稿);表决确定上海市出席党的二十大代表候选人预备人选。



提高人民生活水平永远是这座城市最重要的追求与目标

让平凡日子有看得见的提升



黄浦区老西门街道梦花街区域的旧式里弄空间局促、厨卫合用,是本轮疫情防控最吃劲地区之一。6月14日,好消息传来,该片区蓬莱路地块旧改重启签约,首日签约率就达到97.33%。图为今天上午,两位居民相遇闲聊,话语中既有对老城厢的留恋,又有对生活改善的期待 本报记者 孙中钦 摄影报道

亲历这五年——

旧改迈大步,居民更快辞“蜗居”

影像这五年——

聚力办实事,做足惠民“大文章”

>>>详见第4、5版

今日导读

5月15日下午,一辆别克商务车在高速路上飞驰。抖音平台直播间里,270多万名网友将镜头锁定这辆车。突然,一个路牌闪过:柳州界。评论区瞬间刷屏:“终于到柳州了!”

一个看似平平无奇的画面,为何让数百万名网友沸腾?这是艰苦卓绝的大上海保卫战中,一个小小的故事。

搭建互助平台 汇聚公益力量

“战疫·帮依忙”推动2万余件群众急难愁盼问题解决

>>>详见第8版

能当老师能卖菜 凭才华让你买单

昔日新东方老师再就业晋身直播网红

>>>详见第7版

运行77天零死亡 新国博方舱闭舱

累计收治患者47920名,平均年龄44岁,其中年龄最小8个月,年龄最大101岁;治愈出院患者47244名,共转运676名重症患者至定点医院。

>>>详见第6版